

№ 01-10  
від « 14 » 06 20 22 р.**Голові Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку**

*Щодо запровадження нової ускладненої системи атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків*

21 грудня 2021 року набуло чинності рішення НКЦПФР щодо відтермінування запровадження нової ускладненої системи атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків до 1 вересня 2022 року.

Під час наради з питань атестації фахівців, яка проходила Комісією в лютому 2022 року, представники FIMA звернули увагу на недоліки змісту та структури програм кваліфікаційних іспитів, а також громіздкий багаторівневий механізм функціонування атестації фахівців, передбачений Положенням про порядок атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків, затвердженого Рішенням НКЦПФР №319 від 20.06.2020 року. Тоді учасники наради дійшли висновку, що в поточній редакції зазначене Положення не зможе бути ефективно запроваджене та погіршить кадрове забезпечення професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків.

Передбачалося, що НКЦПФР разом із СРО та іншими зацікавленими особами розробить та затвердить зміни до зазначеного Положення у термін, визначений до набуття ним чинності. Проте, через тиждень після проведення наради, відбувся військовий напад на Україну з боку російської федерації та запровадження в Україні воєнного стану, що завадило проведенню узгодженої спільної роботи щодо вдосконалення нормативної бази функціонування системи атестації фахівців.

Враховуючи вищенаведене, пропонуємо:

1. Внести до рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 25 червня 2020 року N 319 «Про затвердження Положення про порядок атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2020 року за № 868/35151, такі зміни:

У пункті 4 слова та цифри «01 вересня 2022 року» замінити словами «через дев'ять місяців після завершення дії воєнного стану»;

у пункті 5:

слова та цифри «01 вересня 2021 року» замінити словами «дату, що передує даті зазначеній у пункті 4 цього Рішення»;

слова та цифри «01 вересня 2022 року» замінити словами «дати, зазначеної у пункті 4 цього Рішення»;

у пункті 7 слова та цифри «01 вересня 2022 року» замінити словами «через дев'ять місяців після завершення дії воєнного стану».

На думку FIMA відтермінування запровадження нової системи атестації фахівців дає можливість все ж таки вдосконалити запропонований механізм, зміст підготовки та атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків а також його навчально-методичне забезпечення з урахуванням реалій та потреб післявоєнної економіки та стану ринків капіталу.

FIMA сподівається на плідну співпрацю з фахівцями НКЦПФР щодо вдосконалення та підвищення ефективності майбутньої системи атестації фахівців з питань ринків капіталу та організованих товарних ринків.

З повагою,  
Генеральний директор FIMA



Вікторія ВОЛКОВСЬКА